

时尚前沿

街头流行打底裤



打底裤是年轻女孩的最爱 (资料图片)

初秋街头,如果你看到一位时髦的美眉穿的牛仔短裤里面还配着一条深色的紧身裤的话,千万不要吃惊,也不要以为她穿的是棉毛裤,这种名叫“打底裤”的裤子可是时下流行的着装呢。

记者在南京的街头就看到不少穿着打底裤的时髦美女们,“算是叠穿的一种吧,这几年都很流行叠穿啊,比如可以在T恤外面再加穿一件吊带背心,或者在牛仔裤外面配一条雪纺绸的裙子。这种打底裤配短裙或者连衣裙都很时髦。”昨日,在新街口的一个时尚小店,记者遇到了正在购物的女孩小君,她告诉记者她穿的这种打底裤,目前在日本和韩国都比较流行,也比较适合这个早晚温差大的天气。

“主要是黑色和灰色的,也有各种条纹的。长度以七分和九分裤为主。”出售打底裤的店家告诉记者,这种打底裤有像袜子一样透明的,也有比较厚的面料,秋冬季节都可以穿着。

“现在的潮流杂志和韩剧里都出现过这样的装扮,学校里很流行呢。”前来购买打底裤的高中生小文告诉记者。

快报记者 陈岚

要创业,先卧底

“创业卧底族”上演职场无间道



废寝忘食的“创业卧底族” (资料图片)

如果你想自己创业,可是没有行业经验;如果你想成就自己的事业,却苦于没有相关资源;如果你想开自己的公司,却发现身边没有合适的团队,不要紧,只要你现在加入“创业卧底族”,这些你想要的东西很快就可以得到。

“盗”亦有道

26岁的阿弘从事IT工作,是一名程序开发人员。“现在就业压力那么大,而且替别人打工总觉得不甘心,所以很想自己创业。可是我们年纪太轻了,又缺乏对市场、行业的了解,所以不敢轻易‘下手’,毕竟创业要承担很大的风险。”他说,“我就选择在创业前去同行的企业打工,通过这种方式学习经营经验,等到积累了一定经验和资源后,再开始自己的创业。这段积累的时间也就两年左右吧。”

为了学到公司的整个运营流程,阿弘几乎在公司每个部门都“锻炼”过。开始他是一名业务员,后来当上了营销主管。“又因为要了解软件开发公司的全部过程,我就自学了编程,并通过一系列的认证考试,成为一个程序员,经过不断努力,最终成了程序开发部门的主管。

这一切可是靠自己的实力打出来的。”阿弘说到的经历很自豪。

虽然阿弘是“创业卧底族”,但他也有自己的一套“卧底”原则。“授人以鱼不如授人以渔,这句话一直是我的‘卧底’原则。去好的公司为创业做准备,所要学习的最关键的东西就在于‘渔’而非‘鱼’。”阿弘十分坚定地说,“应该学习的是管理公司的方法、经营的智慧,学到了智慧、胆略、见识,就是深谙了‘盗’之道,堪称‘大盗’。”

“如果仅仅着眼于眼前的客户、营销的渠道等等,而不去理会‘盗’的存在,这种人和街边的小偷有何区别呢?”

“挖墙角”没啥不对

“21世纪最缺的是什么呢?资源和人才。”已经成功完成“卧底”计划的老豆十分得意,“在我当‘卧底’那会儿,除了积累行业运作经验外,还积累了很多社会资源,

在离开公司的时候还带走了几个志同道合的同事。”

在进公司前,老豆就制定了一份完整的计划时间表,上面标注着学习的内容和周期,并希望能在“卧底”期间网罗一批行业精英。“我在公司里除了学习公司运营的经验外,最成功的就算是积累了人际资源和社会资源。”34岁的老豆认真地说道,“那时候,我就注意观察公司和行业里的一些年轻的骨干,并尽量和他们搞好人际关系,和许多人建立了良好的友谊。因为我知道创业初期,团队的力量可以让创业计划‘事半功倍’,而可靠的合作伙伴是关键因素。事实证明,在现在的创业过程中,伙伴是很重要的。”

“人们都有选择的权利,正因为我这里更有吸引力,所以他们才会和我一起离开。”对于自己在离开公司时带走了三个同事的做法,老豆觉得没有什么不妥。“我在公司

工作时,也很尽力地替公司‘卖命’,而且同事和我一起离开也是他们自愿,并没有什么不对。”

创新乃最高境界

“卧底不能单纯学习经验和方法,更重要的是在学习中加入我们自己创新的理念和想法。否则,即使你以后创业了也不会成功,永远落后于人。”有着成功创业经验的张先生,对“卧底族”给出了忠告。

原来,张先生曾经做过六份工作,每次“卧底”结束后,便投入自我创业的阶段,可屡次以失败告终。“最后总结经验发现,因为每次‘卧底’都完全学习了行业运营的经验,却没有一点创新的内容,永远重复着别人的思路,做着别人早就做成的东西。”

在随后的“创业卧底”过程中,张先生努力寻找行业内的生存空间,寻觅适合自己发展的契机。终于在“卧底”三年后成功创建了自己的公司,而且现在的生存状况也不错。

“在信息如此发达的时代里,即使你‘卧底’成功了,也并不意味着你的创业就可以成功,毕竟你学到的只是一层表皮,有很多细节性、专业性的东西还有待深入挖掘,还需要去创新。”张先生建议,“创业之路漫漫,不可能一蹴而就,它呼唤的是创新,而不是照搬别人的模式,重走别人的道路。所以我想说,创新才是创业的首选。”

见习记者 邵瑜 杨扬

QQ 精贴板

郁闷 得意 尴尬 开心 Q我们364119625

值班记者 陪你聊聊

同事让我先休息

1234391xx: 我们单位值班是24小时连续工作,不过到了凌晨,如果事情不多还是可以躺在床上睡觉的。我发现同事们对我特别好,尤其是在夏秋两季,总是不顾自己疲惫的身躯,让我先去值班室睡觉。直到有一天,有一位同事以为我睡着了,抱着被子进值班室的时候,开心地问我:“小姜把蚊子喂饱了没有?”

鱼也有文科的

2767940xx: 昨天在家看电视,知道了有一种鱼叫鲛鱼,专家介绍,这种鱼属于“鲤”科。在一旁玩耍的女儿听到了,满脸疑惑地问:“这么说,鱼还有文科的吗?”老公风趣地回答:“文科的?也有啊,三文鱼不是嘛!”我们乐得前仰后合。

GPS不识单行线

216683xx: 现在出门没有地图也没关系,可以用车上的GPS做向导了。长假期间我和家人开车去郊游,按照GPS的指示,高高兴兴地出发了。一路都很顺利,快到达目的地时,GPS指示右拐,方向是没错,可那条路是单行线!看来,GPS也有不灵的时候。

见习记者 杨扬 整理

吃火锅好去处 四川红芙蓉

(绣球公园向西100米)中山北路430号 原老淮阴饭店

南京润泽旅行社有限公司开业广告,包含九重阳老人专线、阳山碑材、汤山溶洞、求雨山名人馆、海底世界植物园等旅游线路。

南京中恒旅行社广告,包含云台山水、青天河、昆明、成都、西藏等旅游线路。

故宫航空广告,包含北京、深圳、广州、西安、武汉、成都、厦门、海口、重庆、香港、台北、大阪、新加坡等城市的机票信息。

江苏金陵商务国际旅行社有限责任公司

金陵商务国际旅行社广告,包含非常港澳、东南亚海岛、日韩精选、海南福建、贵阳、山西、桂林、西安、昆明、越南、武当山等旅游线路。